

湖北文旅夏日盛宴

九宫山桨板大赛将于本周日启幕

本报讯(记者 陈婧)随着热烈的夏日来临,一场充满激情与活力的水上盛宴即将拉开帷幕。7月7日,“知音湖北 御风冲浪,2024湖北文旅第一届夏日桨板系列赛·咸宁九宫山站”将在风景如画的九宫山云中湖举行。

本次大赛由湖北文旅集团主办,选址于风景秀丽的九宫山云湖,这里湖光山色交相辉映,是水上运动的绝佳场地。活动报名通道现已全面开启,符合年龄和健康要求的桨板及水上运动爱好者均可报名参加。组委会将根据报

名条件严格审核,确保每位参与者都能在安全的环境下享受比赛乐趣。

本次桨板大赛设置了多个精彩纷呈的赛事环节,包括紧张刺激的斗板赛、展现个人风采的云中嘉年划以及考验耐力与技巧的环湖赛。在斗板赛中,选手们将自由组合,在规定区域内展开激烈对抗,一方先落水即判定为输;而云中嘉年划则为选手们提供了展示个性与创意的平台,他们可以身着自由服饰在桨板上自由拍照和拍摄视频,并通过社交媒体分享自己的精

彩瞬间;环湖赛则严格按照国家体育总局水上运动管理中心审定的竞赛规则执行,为参赛者带来一场专业级别的桨板竞技体验。

其中,斗板赛将评出1、2、3、4名,分别给予1500元、1000元、800元、600元奖金奖励;环湖赛U9组及U12-U15组,分别评出1、2、3名,给予500元、300元、200元奖金奖励;环湖赛男子组及女子组,分别评出8名优胜者,各给予1000元、800元、700元、600元、500元、400元、300元、200元奖金奖励;云

中嘉年划将评出6名优胜者,分别给予1000元、800元、700元、600元、500元、400元奖金奖励。

除了丰厚的奖金奖励外,组委会还为参赛者准备了多项超值福利。针对会员招募对象,仅需168元/人即可享受包括九宫山大门票、住宿、餐饮、文创伴手礼、专属定制完赛奖牌、意外保险等在内的多重好礼。这些福利不仅让参赛者能够更加专注于比赛本身,还能在享受比赛乐趣的同时体验到九宫山的独特魅力。

我市全面启动A级旅游景区提档升级行动

五大提升策略推动旅游业高质量发展

本报讯(记者陈婧 通讯员饶庆锋 张瑞)6月28日,全市A级旅游景区提档升级行动动员部署会召开,旨在贯彻落实全省旅游景区度假区提质赋能培训班精神,加快推动旅游景区高质量发展。市文旅局班子成员、各县(市、区)文旅局相关负责人,以及全市3A级以上旅游景区(含省级旅游度假区)、拟创建3A、4A旅游景区主要负责人等参加会议。

会上,市文旅局对《2024年度咸宁市旅游景区提档升级行动方案》进行了详细解读,并安排部署景区提档升级及暑期文旅安全工作。

针对当前旅游景区普遍存在的“重景观、轻人文”,旅游产品单一等问题,市文旅局提出了五大提升策略。一是,将提升景区度假区的品味特质,注重文化元素的转化利用,培育优质旅游景区文化IP。二是,强化产品业

态创新,提升景区供给能力,包括发展夜游经济、推进产业融合等。三是,提高景区度假区智慧水平,完善数字化服务,打造智慧出游新体验。第四,完善硬件设施,提升景区服务质量,包括适老化改造、无障碍设施建设等。四是,强化提档升级行动的组织实施,建立联合监管服务工作机制,加强人才培养,确保各项行动落到实处,构建A级旅游景区“有进有出”动态机制,对

于管理不到位、品质不够好、游客不满意、标准不落实的旅游景区,通报一批,警告一批,形成你追我赶、竞相发展的良好态势。

市文旅局表示,将以此次行动为契机,坚持问题导向,注重创新实践,通过提档升级行动的实施,全面提升咸宁市旅游景区的整体品质和服务水平,推动旅游业高质量发展,为游客提供更加优质、满意的旅游体验。

浮山街道太乙村:“音乐+”激活乡村旅游“一池春水”

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 江文英 章寒 杨思远)近日,由咸安区浮山街道太乙村联合咸宁市吉他培训行业从业者发起的“湖北省音乐协会吉他学会咸宁办事处”授牌仪式暨营地音乐节在太乙智住民宿营地举行。

音乐节现场,85名音乐爱好者相聚营地。烧烤、点心、酒水等美食抓人味蕾,20余组音乐人融合摇滚、民谣、现代时尚等音乐风格,将一首首动感十足的音乐呈现在观众面前,为大家带来一场精彩纷呈的演出,台下掌声、合唱声此起彼伏。

“我既是一家民宿的管理者,也是一名吉他爱好者,这次授牌仪式和音乐节能在我营地举办,是对我们的认可和鼓励!”太乙智住民宿负责人周晨高兴地说。

太乙村位于咸安区浮山街道西南方,距咸宁城区仅3公里,地理风光优美、旅游资源丰富,沈鸿宾故居、太乙洞、太乙道观均坐落于此,有名山灵水、仙洞道观、良田古屋,是省政府命名的“湖北省旅游名村”。2022年,回乡创业的乡贤企业家郑栋梁看好“小院经济”,在依山傍水的太乙洞旁创办了太乙智住营

地,可容纳上百人开展团建活动,优美的自然风光和独特的人文环境吸引了一批又一批的游客来到这里远离城市喧嚣,静享田园生活。

“近年来,太乙村通过振兴乡村文旅产业,促进了上百人就业,实现了人均增收超5000元,村集体收入增加10万元以上。”太乙村党总支书记陈辉表示,下一步,将努力抢抓机遇,联合广大吉他爱好者打响“太乙营地音乐节”品牌,做好“音乐+”这篇文章,促进文旅融合,开拓旅游市场,为民宿产业赋能,激活太乙乡村旅游“一池春水”。

黄荆塘村四组:“共同缔造”绘就美丽村湾新画卷

本报讯(记者陈志茹 特约记者李婷婷)咸安区黄荆塘村四组,距离中心城区12公里,是咸宁城区的“后花园”。近年来,该村坚持以党建引领聚合力,积极运用共同缔造理念和方法,大力推动基础设施建设,美化亮化村庄,成为乡村旅游“打卡地”。

据了解,从去年开始,黄荆塘村四组市级共同缔造点启动。该村围绕“共谋、共建、共管、共评”,解决村湾建设发展问题,深入开展“五清一改”活动,房前屋后环境怎么治?土地种植些什么?“美好环境与幸福生活共同缔造”建设工作如何推动……村民们坐下来共商共议,全面激发村民参与村湾建设发展的热情。

建设初期,黄荆塘村四组广泛收集



民意,通过持续走访和调研,“夜访”促膝谈,高效解决群众个性需求。建立网络意见收集箱,在网上收集群众和在外人员不便当面反馈或临时提出的意见建议,并由专人负责管理和汇总。综合群众提出的10个方面116条意见建议,主要是道路改造、公共服务设施建设、产业

发展3个方面问题。

在理事会的带动下,工作组创立3个1/3模式,即按照户数、人口数、每户占地亩数各占1/3,对山林进行重新分配计算,并将所有山林在6年期限内逐步全部收归组集体,邀请农科院、农业农村局专家现场考察,专班反复征求群众意见,由群众大会讨论,通过多元化、立体化的方式,发展经济效益高的果园,走农旅结合路径,将四组山林统一收回发展种植业。

目前,该村收回的100亩山林,已种上桃树、梨树,并在840棵梨树下套种了70亩左右富硒西瓜,分为西南8号和美都两类瓜种,预计产出的30万斤西瓜再过10天就能成熟,届时将开展西瓜节活动,吸引游客前往采摘体验。

咸安区文化和旅游市场综合执法大队正式挂牌成立

本报讯(记者陈婧 通讯员邱扉炀)6月25日,咸安区文化和旅游市场综合执法大队正式挂牌成立。

据悉,区文旅市场综合执法大队将整合文化、文物、出版、广播电视台、电影、旅游市场等执法职责,构建形成执法体制高效顺畅、执法手段科学有效、执法保障切实有力和执法队伍规范统一的文旅市场综合行政执法体系,不断提高全区文化和旅游市场监督管理法制化、规范化水平,维护各类文化和旅游市场秩序。

咸安区文旅市场综合执法大队表示,将以这次机构改革为契机,迅速转变角色,找准定位,积极探索新形势下执法工作,不断提高自身素质,着力打造一支政治强、业务精、作风硬、纪律严的文旅市场综合执法队伍。

遗失声明

湖北鄂南房地产开发有限公司管理人遗失在中行咸宁温泉支行开立的开户许可证,核准号:L5360000130901,账号:579482090674,编号:5210-00348226,特此声明作废。